
In stemming komt de gewijzigde motie-Leijten c.s.
(24170, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Willemse-van der Ploeg c.s.
(24170, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de ″sinterklaas-
affaire″ in Echt-Susteren, te weten:
- de motie-Van Beek c.s. over het terugstorten van de
onrechtmatig uit de gemeentekas onttrokken gelden
(31700-VII, nr. 63);
- de motie-Graus over het terugstorten van onjuist
toebedeeld gemeenschapsgeld (31700-VII, nr. 64);
- de motie-Graus over controles op het openbaar register
voor nevenfuncties van publieke bestuurders (31700-VII,
nr. 65);
- de motie-De Wit over het vernietigen van achteraf door
de gemeenteraad van Echt-Susteren genomen besluiten
(31700-VII, nr. 66);
- de motie-Azough c.s. over onderzoek door de Rijks-
recherche naar de verdeling van gemeenschapsmiddelen
in de gemeente Echt-Susteren (31700-VII, nr. 67).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Beek c.s. (31700-VII,
nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31700-VII, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31700-VII, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (31700-VII, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (31700-VII,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over territoriale cohesie en
Milieuraad, te weten:
- de motie-Ouwehand c.s. over het respecteren van het
moratorium van individuele staten op de teelt van
gentech mais MON 810 in eigen land (21501-08, nr. 300);
- de motie-Jansen c.s. over het mede baseren van de
Nederlandse inzet op het uitgangspunt van ″best
beschikbare technieken″ (21501-08, nr. 301).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. De ministers van LNV en
VROM gaan samenwerken aan nieuw beleid op het
gebied van genetische modificatie. Dit is voor onze
fractie een heel belangrijke stap. De ChristenUnie is blij
met de inhoud van de stemverklaring die de minister van
VROM gaat afleggen tijdens de Milieuraad over de
ruimte die nationale lidstaten moeten krijgen om geen
teelt van gengewassen toe te staan. Daarom hebben wij
vanavond geen behoefte aan de motie van mevrouw
Ouwehand.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (21501-08,
nr. 300).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (21501-08,
nr. 301).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over uitspraken van het
Europese Hof van Justitie inzake de individuele
grondslag van een asielaanvraag, te weten:
- de motie-Fritsma over het niet uit handen geven van
het asiel- en immigratiebeleid aan Europa (19637,
nr. 1254);
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- de motie-De Wit/Azough over het opschorten van en
geen onomkeerbare stappen zetten in zaken waarin
artikel 15, sub c een rol speelt (19637, nr. 1255).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1254).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit/Azough (19637,
nr. 1255).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een voorstel

voor een juridische beoordeling door de parlemen-
tair advocaat (30826, nr. 14).

De voorzitter: Ik stel voor om conform het voorstel van
het Presidium te besluiten en in stemmen met het
verzoek van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit om de parlementair advocaat in te
schakelen voor een juridische beoordeling van het
initiatiefwetsvoorstel Van Velzen/Waalkens (30826).

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over vrije prijsvorming
ziekenhuiszorg, te weten:
- de gewijzigde motie-Agema over afschaffing van de
numerus fixus (29248, nr. 72).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP en
de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Aan de orde is de stemmingen over een motie,
ingediend bij het debat over de Razeb, te weten:
- de motie-De Roon over geen fondsen en hulpgoederen
beschikbaar stellen voor de Gazastrook (21501-02,
nr. 875).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De voorzitter: Dames en heren, ik heb vanavond geen
speech.

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Wij wensen mevrouw Azough een goed
verlof.

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: In gedachten zijn wij bij u, mevrouw
Azough, maar niet voortdurend. Dat leidt maar af. Ik
wens iedereen veel plezier volgende week. Wij zien
mevrouw Azough over een paar maanden weer terug.

Sluiting 22.50 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

vijf brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 17 februari 2009 de haar door
de Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
31590, 31700-IIA, 31539 (R1865), 31425 en 31700-VIII
heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor. deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen.
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Een koninklijke boodschap

Wijziging van Boek 7, titel 10, van het Burgerlijk Wetboek
in verband met het limiteren van de hoogte van de
vergoeding bij ontbinding van de arbeidsovereenkomst
op grond van artikel 7:685 van het Burgerlijk Wetboek
voor personen met een jaarsalaris van € 75.000 of hoger
- 31862
minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, Donner
J.P.H. - 13 februari 2009
Koninklijke boodschap, met de erbij behorende stukken,
is al rondgezonden en gepubliceerd

De volgende brieven:

Verslag Eurogroep en Ecofinraad van 9 en 10 februari
2009 - 21501-07-647
minister van Financiën, W.J. Bos - 17 februari 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Internationale Leefomgevingsagenda 2009 - 21501-08-299
minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, Cramer J.M. - 17 februari 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Fiche: Beschikking inzake MEDIA Mundus - 22112-809
staatssecretaris van Buitenlandse Zaken, Timmermans
F.C.G.M. - 16 februari 2009
Rondgezonden en gepubliceerd
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